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ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ ΗΜΙΚΡΑΤΙΚΩΝ, 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΩΝ 
ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΚΥΠΡΟΥ

THE SEMIGOVERNMENT,
MUNICIPAL AND LOCAL
AUTHORITY WORKERS’
& EMPLOYEES’ TRADE
UNION CYPRUS

Προς όλα τα μέλη της ΣΗΔΗΚΕΚ ΠΕΟ
Σκοπός του εν λόγω ενημερωτικού δελτίου είναι η παρουσίαση 
των κυριότερων δραστηριοτήτων που έλαβαν μέρος την 
περίοδο Φεβρουαρίου 2018 και αφορούν τη Συντεχνία 
μας. Τα γεγονότα παρουσιάζονται με χρονολογική σειρά.

Συνάντηση με τον Γενικό Ελεγκτή 8/2/18
Οι Γενικοί Γραμματείς της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ συζήτησαν 
με τον Γενικό Ελεγκτή την Πέμπτη, 8/2/18, το σοβαρό θέμα της αγοράς 
υπηρεσιών για κάλυψη μόνιμων αναγκών σε υπαλληλικά καθήκοντα ή 
υπηρεσίες που αποτελούν  βασικές αρμοδιότητες των Οργανισμών. 
Υπήρξε συμφωνία σε ότι αφορά την αρχή της πλήρωσης των 
θέσεων για κάλυψη μόνιμων αναγκών και περαιτέρω συζητήθηκε η 
πιθανότητα της εισαγωγής πρότυπων κανονισμών για την ανάθεση 
συγκεκριμένων έργων σε εργολάβους όπως συμβαίνει και στο Δημόσιο.

Συνεδρία Διοικητικού Συμβουλίου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 8/2/18 
Την Πέμπτη, 8/2/18, πραγματοποιήθηκε συνεδρία του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Τα θέματα που απασχόλησαν ήταν 
το οργανωτικό πλάνο της ΣΗΔΗΚΕΚ για το 2018, οι προϋπολογισμοί 
της ΣΗΔΗΚΕΚ για το 2018, η στελέχωση του μηχανισμού της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ, η υποβολή ειδικών αιτημάτων κατά τη διαπραγμάτευση των 
συλλογικών συμβάσεων και ο προγραμματισμός της ΣΗΔΗΚΕΚ. 
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Αρχέρμου 29, Τ.Θ. 21885
Λευκωσία - ΚΥΠΡΟΣ
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ηλ. διεύθυνση: sidikek@peo.org.cy
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εκδηλώσεις/
δραστηριότητες
ερχόμενου μήνα 

Εκδήλωση ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ-BES για 
Παγκόσμια Μέρα της 
Γυναίκας, Chateux, 
8/3/18, 10:00 π.μ.

Εκδήλωση Κλαδικής 
Καλλιτεχνών Θεάτρου 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ
για Παγκόσμια Μέρα 
Θεάτρου, Εγκώμιο 
Πολιτιστικό Κέντρο,
26/3/18, 8 μ.μ.
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Γενική Συνέλευση Προσωπικού Αρχής 
Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου  9/2/18
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 9/2/18, 
γενική συνέλευση του Προσωπικού της Αρχής 
Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου με τις 
Συντεχνίες ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ. Το 

θέμα της γενικής συνέλευσης ήταν η ανανέωση 
της συλλογικής σύμβασης του Οργανισμού 
για την περίοδο 2016-2018. Επιπρόσθετα, κατά 
τη Γενική Συνέλευση ο Γενικός Γραμματέας της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ενημέρωσε το προσωπικό ότι το 
αίτημα για εξομοίωση των αδειών ανάπαυσης και 
αδειών ασθενείας των εργαζομένων αορίστου 
χρόνου με τους μόνιμους υπαλλήλους έχει 
ικανοποιηθεί και θα τύχει άμεσης εφαρμογής 
αμέσως μόλις εγκριθεί από το Υπουργικό 
Συμβούλιο. Ακολούθως, οι εκπρόσωποι των 
δύο Συντεχνιών απάντησαν σε ερωτήματα 
και προβληματισμούς του προσωπικού. 

Γενική Συνέλευση Κλαδικής Καλλιτεχνών 
Θεάτρου ΣΗΔΗΚΕΚ 10/2/18 
Μέσα σε εγκάρδιο, συναδελφικό και αγωνιστικό 
κλίμα πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 10/2/18, 
η δέκατη συνέλευση της Κλαδικής Καλλιτεχνών 
Θεάτρου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ οριοθετώντας τους 
επόμενους συνδικαλιστικούς στόχους και αγώνες 
για διεκδίκηση των εργασιακών δικαιωμάτων 
του Κλάδου. Επιπλέον, κατά τη διάρκεια της 
γενικής συνέλευσης εξέλεγη και το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο της Κλαδικής Επιτροπής Καλλιτεχνών 
Θεάτρου ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. 

Συνέλευση εργατών συνεργείων σκυβάλων 
Δήμου Έγκωμης 12/2/18
Τη Δευτέρα, 12/2/18, πραγματοποιήθηκε 
συνέλευση των εργατών των συνεργείων 
σκυβάλων του Δήμου Έγκωμης. Η συνέλευση 
πραγματοποιήθηκε ενόψει της συνάντησης 
που θα γινόταν την επομένη με το Δήμαρχο. 
Αποφασίστηκε να ληφθούν δυναμικά μέτρα 
αν τελικά ο Δήμαρχος επιμένει στην ανάθεση 
μέρους της υπηρεσίας σε ιδιώτες. 

Συνάντηση Συντεχνιών για συνεργεία 
σκυβάλων Δήμου Κάτω Πολεμιδιών 12/2/18
Πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 12/2/18, 
συνάντηση των Συντεχνιών με την Υγειονομικό 
Επιθεωρητή του Δήμου Κάτω Πολεμιδιών και 
τους εργαζόμενους στα συνεργεία αποκομιδής 
σκυβάλων με θέμα την καλύτερη λειτουργία του 
Τμήματος. 

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο Δήμου 
Έγκωμης 13/2/18
Την Τρίτη, 13/2/18, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση των Συντεχνιών με τον Δήμαρχο 
Έγκωμης με θέμα συζήτησης την υπηρεσία 
σκυβάλων. Στη συνάντηση αναφέρθηκε ρητά 
στο Δήμαρχο ότι εάν ο Δήμος προχωρήσει στην 
αγορά υπηρεσιών η αντίδραση μας θα είναι 
άμεση και δυναμική.
Μετά από πολλή συζήτηση συμφωνήσαμε 
ότι αν η αγορά υπηρεσιών από ιδιώτες θα 
είναι συγκεκριμένης χρονικής διάρκειας 
μέχρι ο Δήμος να μπορέσει να ανανεώσει το 
στόλο του και να εργοδοτήσει προσωπικό, θα 
μπορούσαμε να το δεχθούμε, στη βάση ενός 
πρακτικού το οποίο θα συμφωνούσαμε. Ο 
Δήμαρχος ανέλαβε να ετοιμάσει το πρακτικό 
και να συναντηθούμε ξανά.

Συνεδρία Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ 
Λευκωσίας 13/2/2018
Η Επαρχιακή Επιτροπή ΣΗΔΗΚΕΚ Λευκωσίας 
συνεδρίασε την Τρίτη, 13/2/18. Τα  κύρια 
θέματα που απασχόλησαν ήταν η έναρξη 
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συζητήσεων με το Υπουργείο Οικονομικών με 
θέμα την εφαρμογή της Συμφωνίας Πλαίσιο 
για ανανέωση των Συλλογικών Συμβάσεων, 
ο προγραμματισμός της ΣΗΔΗΚΕΚ  για το 
2018, το οργανωτικό πλάνο της ΣΗΔΗΚΕΚ, η 
στελέχωση του μηχανισμού της ΣΗΔΗΚΕΚ, οι 
εργαζόμενοι αορίστου χρόνου κ.α.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο και 
Δημοτικό Γραμματέα Δήμου Αγλαντζιάς 
14/2/18
Σε συνάντηση που έγινε στα γραφεία του 
Δήμου Αγλαντζιάς την Τετάρτη, 14/2/18, 
συζητήθηκαν διάφορα θέματα μεταξύ του 
Δημάρχου και του Δημοτικού Γραμματέα και 
των συντεχνιών ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και ΟΗΟ-ΣΕΚ. 
Συγκεκριμένα, συζητήθηκαν η εργοδότηση 
τριών εργατών στην υπηρεσία σκυβάλων 
με αγορά υπηρεσιών, η αγορά υπηρεσιών 
σαρώθρου και η επέκταση εργοδότησης του 
Επιστάτη του Δήμου (πέραν του 65ου έτους).
Για τα πρώτα δύο η θέση αρχής των Συντεχνιών 
είναι κάθετα αντίθετη. Ζητούμε την άμεση 
αποκατάσταση των συγκεκριμένων εργατών 
οι οποίοι εργοδοτούνται εδώ και τρία χρόνια 
και την επαναφορά του σαρώθρου.
Για το τρίτο θέμα ξεκαθαρίσαμε ότι αν ο 
συγκεκριμένος υπάλληλος δεν αποχωρήσει 
τότε θα αντιδράσουμε δυναμικά.

Συνάντηση Συντεχνιών με Δήμαρχο Δήμου 
Στροβόλου 14/2/18
Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 14/2/18, 
συνάντηση στο Δήμο Στροβόλου μεταξύ 
των Συντεχνιών και του Δημάρχου. Θέμα 
της συνάντησης ήταν να διερευνηθεί η 
δυνατότητα δημιουργίας κοινής υπηρεσίας 
σκυβάλων μεταξύ των Δήμων Στροβόλου και 
Λευκωσίας. Ο Δήμαρχος Στροβόλου ήταν 
θετικός μπροστά σε ένα τέτοιο ενδεχόμενο 
με την προϋπόθεση να προετοιμαστεί σωστά 
και ανέθεσε στους λειτουργούς του Δήμου να 
κάνουν σχετική προετοιμασία σε συνεννόηση 
με τους λειτουργούς του Δήμου Λευκωσίας 
και να διευθετηθεί ξανά συνάντηση.

Γενική Συνέλευση εργατών Δήμου Αραδίππου 
14/2/18
Οι 3 Συντεχνίες που εκπροσωπούν το εργατικό 
προσωπικό στο Δήμο Αραδίππου συγκάλεσαν 
γενική συνέλευση των εργατών την Τετάρτη, 
14/2/18, όπου παρουσίασαν την πρόταση της 
μεσολαβητικής υπηρεσίας για την εργατική 
διαφορά με το Δήμο για βελτίωση του Ταμείου 
Προνοίας. Στις επόμενες μέρες η εργατική 
διαφορά λύθηκε όπως η γενική συνέλευση είχε 
αποφασίσει. Συζητήθηκαν επίσης και άλλα 
θέματα τα οποία τα οποία καταγράφηκαν.

Συνάντηση Συντεχνιών με Επιτροπή 
Προσωπικού Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας 
Λεμεσού 15/2/18
Την Πέμπτη, 15/2/18, πραγματοποιήθηκε στα 
γραφεία του Συμβουλίου Υδατοπρομήθειας 
Λεμεσού συνάντηση των Συντεχνιών με την 
Επιτροπή Προσωπικού του Συμβουλίου. Έγινε 
ενημέρωση ότι θα προχωρήσει το Συμβούλιο 
στην πρόσληψη τεσσάρων εκτάκτων εργατών 
καθώς και για την έγκριση πλήρωσης αριθμού 
κενών θέσεων προαγωγής. Επιπλέον, οι 
Συντεχνίες έθεσαν το ζήτημα της εκκρεμότητας 
της έγκρισης του οργανογράμματος από 
τα αρμόδια Υπουργεία καθώς και της 
εκκρεμότητας της αναβάθμισης της κλίμακας 
των καταγραφέων τονίζοντας ότι δεν θα γίνει 
ανεκτή  άλλη καθυστέρηση.

Παγκύπριες Κινητοποιήσεις εργαζομένων 
στις υπηρεσίες συγκομιδής σκυβάλων 
16,21,22,27/2/18
Οι εργαζόμενοι στις υπηρεσίες συγκομιδής 
σκυβάλων στους Δήμους πραγματοποίησαν 
κινητοποιήσεις ξεκινώντας από τις 16 
Φεβρουαρίου από τη Λάρνακα και συνεχίστηκαν 
στη Λεμεσό στις 21 Φεβρουαρίου, στην Πάφο 
στις 22 Φεβρουαρίου και στη Λευκωσία 
27 Φεβρουαρίου. Αιτία που οδήγησε τους 
εργαζόμενους και τις Συντεχνίες τους να λάβουν 
δυναμικά μέτρα αποτελεί το γεγονός ότι το 
τελευταίο διάστημα παρατηρείται αυξητική τάση 
υποκατάστασης δραστηριοτήτων των Δήμων 
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με αγορά υπηρεσιών από τον ιδιωτικό τομέα. 
Κάποιοι Δήμοι προτάσσοντας τα οικονομικά 
τους προβλήματα και την υποστελέχωση των 
συνεργείων, που οφείλεται στην απαγόρευση 
πλήρωσης των κενών θέσεων, καταφεύγουν 
αδικαιολόγητα στην αγορά υπηρεσιών 
χρησιμοποιώντας την ως εύκολη διέξοδο. Οι 
Συνδικαλιστικές Οργανώσεις, ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ και 
ΟΗΟ-ΣΕΚ προειδοποίησαν έγκαιρα όλους τους 
Δήμους ότι η υποκατάσταση μόνιμων αναγκών με 

αγορά υπηρεσιών συγκρούεται με τις ισχύουσες 
συλλογικές συμβάσεις αλλά και τις σχετικές 
οδηγίες-εγκύκλιους του ίδιου του κράτους. Οι 

δύο Συντεχνίες διαχρονικά πρότειναν σειρά 
μέτρων και κατέθεσαν εισηγήσεις προκειμένου 
να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη και ποιοτική 
προσφορά δημοτικών υπηρεσιών προς τους 
δημότες.

Καρναβαλίστικος Χορός ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
16/2/18
Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή, 16/2/18, 
στην ταβέρνα ΄΄Κάτω Χωριό΄΄ στη Λεμεσό 
ο ετήσιος καρναβαλίστικος χορός της 
ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Παρευρέθηκαν πέραν των 
200 μελών και φίλων της Συντεχνίας μας. Την 
εκδήλωση τίμησαν  με την παρουσία τους ο 
Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης Νεοφύτου καθώς 
και ο Επαρχιακός Γραμματέας της ΣΗΔΗΚΕΚ 
Λευκωσίας Γιαννάκης Σουρουλλάς. 

Συνεδρίες Παγκύπριων Κλαδικών Συμβουλίων 
Υδατοπρομήθειας και Αποχέτευσης 20/2/18
Την Τρίτη, 20/2/18, οι δύο Κλαδικές των 
Συμβουλίων Υδατοπρομήθειας και Αποχέτευσης 
συνήλθαν αρχικά σε κοινή συνεδρία όπου 
ενημερώθηκαν από τον Γενικό Γραμματέα για την 
πορεία των γενικών θεμάτων που αφορούν τους 
εργαζόμενους στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, 
και ακολούθως σε ξεχωριστές όπου συζήτησαν 
τη λειτουργία της κάθε Κλαδικής, ιεράρχησαν τις 
προτεραιότητες και αποφάσισαν τις περαιτέρω 
ενέργειες.
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Συνεδρία Παγκύπριας Κλαδικής ΑΗΚ 
22/2/2018
Στη συνεδρία της Παγκύπριας Κλαδικής της 
ΑΗΚ που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη, 
22/2/2018, ο Γ.Γ. της ΣΗΔΗΚΕΚ ενημέρωσε 
τα μέλη της Κλαδικής για την πορεία 
των γενικών θεμάτων και τις αποφάσεις 
του Δ.Σ. της Συντεχνίας. Ακολούθως, η 
Κλαδική αποφάσισε τη σύσταση Επιτροπής 
για κατηγοριοποίηση και ιεράρχηση των 
αιτημάτων που υποβλήθηκαν και συζήτησε 
σειρά άλλων θεμάτων που απασχολούν τους 
εργαζόμενους στον Οργανισμό.

Συνεδρία Γραφείου Γυναικών 
Εργατοϋπαλλήλων ΠΕΟ 22/2/2018
Το Γραφείο Γυναικών Εργατοϋπαλλήλων 
ΠΕΟ πραγματοποίησε συνεδρία την 
Πέμπτη, 22/2/18. Στη συνεδρία συμμετείχαν 
εργαζόμενες μέλη της ΠΕΟ από όλους τους 
Κλάδους συμπεριλαμβανομένου και της 

ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ. Τα θέματα που συζητήθηκαν 
ήταν το πρόγραμμα δράσης για το 2018 και 
η εκστρατεία της 8ης του Μάρτη του 2018. 
Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να 
ανταλλάξουν απόψεις και να θέσουν τους 
προβληματισμούς και τις εισηγήσεις τους. 
Στη συνεδρία παρευρέθηκε και ο Γενικός 
Γραμματέας της ΠΕΟ Πάμπης Κυρίτσης. 

Βράβευση Κλαδικής Καλλιτεχνών Θεάτρου 
από τον Δήμο Λευκωσίας 22/2/2018
Σε ειδική εκδήλωση που οργανώθηκε από 
τον Δήμο Λευκωσίας βραβεύτηκαν διάφοροι 
δωρητές σε χρηματικές εισφορές ή άλλες 
υπηρεσίες σε κοινωφελείς δραστηριότητες του 
Πολυδύναμου Κέντρου Λευκωσίας. Η Κλαδική 
Καλλιτεχνών βραβεύτηκε για την προσφορά 
της μεγάλης Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης για 
τα άπορα παιδιά και τα παιδιά μεταναστών. Το 
βραβείο παρέλαβε εκ μέρους της Κλαδικής ο 
Γ.Γ. της Συντεχνίας Αντώνης Νεοφύτου.  

Συνεδρία Επιτροπής Προσωπικού Δήμου 
Αραδίππου 22/2/18
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ ζήτησε να συμμετέχει στη 
συνεδρία της Επιτροπής Προσωπικού του Δήμου 
Αραδίππου ως απόρροια των θεμάτων που 
καταγράφηκαν στη γενική συνέλευση εργατών 
στις 14 Φεβρουαρίου. Η αίτηση έγινε αποδεκτή 
και η εισήγηση της ΣΗΔΗΚΕΚ για επαφές της 
Επιτροπής με κάθε τμήμα ξεχωριστά έγινε δεκτή 
από την Επιτροπή Προσωπικού.
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Συνάντηση ΣΗΔΗΚΕΚ με εργαζόμενους Δήμου 
Λεμεσού 23/3/18
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ με εργαζόμενους στο Δήμο Λεμεσού με 
αρρύθμιστες μορφές απασχόλησης σε μία 
προσπάθεια να ξεκαθαριστεί το καθεστώς 
απασχόλησης τους και να ενημερωθούν για τις 
προσπάθειες που καταβάλλονται από τη ΣΗΔΗΚΕΚ 
για ρύθμιση των δικαιωμάτων τους.

Γενική Συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στον ΟΝΕΚ 26/2/18
Στη γενική συνέλευση των μελών της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ 
στον ΟΝΕΚ που πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 
26/2/18, αφού έγινε ενημέρωση από τον Γενικό 
Γραμματέα για την πορεία των γενικών θεμάτων και 
των αποφάσεων του Δ.Σ. συζητήθηκαν διάφορα 
θέματα που απασχολούν τους εργαζόμενους στον 
ΟΝΕΚ όπως αυτό της εφαρμογής των Κανονισμών 
που ψηφίστηκαν πρόσφατα από τη Βουλή για το 
Σχέδιο Σύνταξης.

Συνεδρία Επαρχιακής Επιτροπής ΣΗΔΗΚΕΚ 
Λεμεσού 26/2/18
Τη Δευτέρα, 26/2/2018, πραγματοποιήθηκε στην 
ΠΕΟ Λεμεσού συνεδρία της Επαρχιακής επιτροπής 
ΣΗΔΗΚΕΚ Λεμεσού στην παρουσία του Γ.Γ. της 
Συντεχνίας Αντώνη Νεοφύτου και του μέλους του 
Δ.Σ. της Συντεχνίας Νίκου Γρηγορίου. Μεταξύ 
άλλων έγινε ενημέρωση για την πορεία διάφορων 
εκκρεμοτήτων και προγραμματίστηκαν οι προσεχείς 
ενέργειες της Συντεχνίας.

Συνέδριο Αορίστου Χρόνου 28/2/2018
Η ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ πραγματοποίησε την Τετάρτη, 
28/02/2018, ειδικό Συνέδριο το οποίο ασχολήθηκε 
με τα εξειδικευμένα προβλήματα των αορίστου 
χρόνου εργαζομένων και των λοιπών ευέλικτων 
μορφών εργασίας που τα τελευταία χρόνια έκαναν 
την εμφάνιση τους τόσο στη Δημόσια Υπηρεσία όσο 
και στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα. Στο συνέδριο 
συμμετείχαν αντιπρόσωποι αορίστου χρόνου, μέλη 
της ΣΗΔΗΚΕΚ-ΠΕΟ, από όλους τους Ημικρατικούς 
Οργανισμούς  και την Τοπική Αυτοδιοίκηση καθώς 
και μέλη του Δ.Σ της ΣΗΔΗΚΕΚ. Ο Νομικός Λάκης 
Χριστοδούλου ενημέρωσε για τις υφιστάμενες 
Νομοθεσίες και τους Κανονισμούς που διέπουν την 

εργοδότηση των εργαζομένων αυτών ενώ ο Γ.Γ. 
της ΣΗΔΗΚΕΚ Αντώνης Νεοφύτου ενημέρωσε 
για το τι πετύχαμε μέχρι σήμερα τόσο η ΣΗΔΗΚΕΚ 
όσο και το υπόλοιπο συνδικαλιστικό κίνημα για 
βελτίωση των όρων απασχόλησης των αορίστου 
χρόνου στις ισχύουσες συλλογικές συμβάσεις 
και ποια αιτήματα εκκρεμούν στο Τμήμα Δημόσιας 
Διοίκησης. Τέλος, το μέλος του Δ.Σ. της ΣΗΔΗΚΕΚ-
ΠΕΟ Νίκος Γρηγορίου ανέλυσε την εξαρτημένη 
σχέση εργοδότησης. Ακολούθησε συζήτηση 
και καθορίστηκαν τα επόμενα βήματα προς 
επίτευξη του στόχου της ΣΗΔΗΚΕΚ για ταύτιση/
εναρμόνιση των ωφελημάτων των αορίστου 
χρόνου εργαζομένων με τους αντίστοιχους 

μόνιμους, για μετατροπή όπου είναι δυνατό 
των λοιπών ευέλικτων μορφών εργοδότησης σε 
εξαρτημένη σχέση και τον τερματισμό αν είναι 
δυνατόν τέτοιων μορφών εργοδότησης που 
παραπέμπουν σε παλαιότερες παρωχημένες 
εποχές με ανύπαρκτους όρους εργοδότησης. 


